



RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL DE ABERTURA

O Prefeito do Município de Itapoá, **Sr. Ervino Sperandio**, no uso de suas atribuições legais e em consonância com a Legislação Federal, Estadual e Municipal, faz saber que fica retificado o Edital de Abertura do Concurso Público 001/2011 desta Prefeitura, a retificação será:

1 - Exclusão do Cargo “Técnico de Meio Ambiente I” constante da tabela do item 1.3 do Edital de Abertura e conseqüentemente de todas as citações feitas a este no Edital e nos Anexos.

2 – I – TABELA DE CARGOS – Leia-se como consta e não como constou:

GRUPO OCUPACIONAL : Magistério					
Código	Cargos	Total Vagas	Vencimento / Jornada Semanal	Valor Inscrição	Requisitos Mínimos Exigidos
40399188	Professor I – Anos iniciais	5	R\$ 1.402,41 / até 40 horas*	R\$ 70,00	Curso de Nível superior de licenciatura plena na área de atuação com registro no MEC.

3- Ficam mantidas as demais disposições do Edital de Abertura do Concurso Público 001/2011 e da Retificação 01.

Itapoá, 27 de outubro de 2011.

Ervino Sperandio

Prefeito Municipal de Itapoá/SC